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CRUCIGRAMA

HORIZOMTALES =il Vasljus  metili-
s de forma eeminfirica. Parle qoe
wrranca da |3 lines principal de ciarim
coeas, B: Terminscién werbal. Habltsner
hipotética da |a buns, C: Parssnaje ble
biica, Lenbed di sumente. D: Lleor. Sa-
cerdote  eonsajere dw  Palafox (1774
1809 ). Inber|ecclén. E: Acclomes pro-
plas ds personas extravegantes. Prands
milir antigus, F: Vamlia de metl
Pueriv oe Arabia, 0: Mirir, Tesdr e
tarminade sipscts, H: Exiske. Articulo.
Boba, |: Meverse alge por medic de
rielid, Gracle, J@  Adecwar, sdapter.
Embresa. K: Cierta class de gande.
Absndomedus.

SIGNOGRAMA

VERTICALES,—1: Unlr, Sebormabla.
9: Esteniboned gramte de foreno are-
nose. Megaclén, 3i Obeervar, Licor, &:
Promombre, Perscnaje bibliea. Alwrs pes
guefia v prolongads. 5@ Praderia en que
svile sertear &l ganade vetwno. Peals
mero, 0. Porlugess, Teated. 7: 'E'olm
a axaménar. Hival, B Mambre latine dasl
rle Guadiens. Contracchin. Lefra grisgs.
9: Pesesivo. Pldas, 10: Cenjumeion lu-
tina. Unidacd da pess pars cabosler ol
dmplacamiente dr las  smbarcaciones.

© 11: Monjes tibstamor, Eichii.

JEROGLIFICO

FComa larminaren’

PROBLEMAS DE INGENIO

1. Para obtener 1.73%,587 pesetas da beneficio al cabo da ocho meses
v nugve dlas, Joué suma se deberd colocar al B 112 par 100 anual?

2. Cuatro obrerns han recibldo 650 posetas por un trabajos el primero
ha hecho los Z/8; el sequnde, 1/3: &l tercoro, los 3,7, v el cuarte,
ol resto. jCudnto correzponde B cada unod

4. Mezelando 30 Qm. de arine de a 24 pesetas el Om. con 12 Qe de
a 18,50 pesetas el Om., g8 cvdnto resulta ol Gm. de mesxcla®
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